

身在聊城，服务聊城 建设聊城，实现多赢

——聊城中行召开2015年“同心筑梦”表彰会暨2016年“开门红”推进会



为进一步提升全行干部职工的荣誉感和归属感，激发客户服务的进取心和上进心，攻坚克难，同心筑梦，为聊城中行助力聊城市社会经济发展加大引擎，1月23日下午，聊城中行在聊城市歌剧院隆重召开2015年“同心筑梦”表彰会暨2016年“开门红”推进会。

本次大会，通过“光耀流年”、“金灿今朝”、“红美展春”三大篇章，回顾总结聊城中行2015年的各项成绩，表彰2015年先进单位和先进个人，并对2016年的“开门红”工作进行推进部署。为开好本次大会，聊城中行在前期开展了大量准备工作。市行党委先后召开两次专题会议，对大会的每个细节研精覃思，亲自参与流程安排和节目认定，要求辖内各单位提高重视程度，确保各环节精益求精，并在后勤保障方面给予鼎力支持，为大会的顺利开展奠定了基础。牵头组织单位和各环节负责部门强化责任意识、牺牲休息时间，对节目流程几易其稿，对文艺节目严格选拔，对图文材料字句斟酌，对环节衔接多次彩排，为大会的现场效果提供了保障。全行干部职工充分发挥主人翁意识，各支行、各部门通过选派人才参与节目编排，选送节目为大会增色添彩、运用VCR和现场打播的

方式进行开门红宣言等形式，为大会的完美呈现增添了色彩。

大会在恢弘大气的开场舞《盛世花开》中拉开了序幕，舞蹈选派了中国银行各支行基层员工，由市行团委精心组织编排，每一名舞者均在寒风瑟瑟的冬日中迸发出朝阳似火的热情。接着，大会进入第一篇章——“光耀流年”。该篇章主要通过“文字数据+背景音乐+图片剪辑+主持独白”相融合的方式，展示聊城中行2015年取得的主要成绩。重点播放了《2015年聊城中行重要事项纪实》，用长达10分钟、多达80张的纪实照片，完美展现了2015年聊城中行的“经营管理”、“企业文化”和“品牌塑造”。配图诗朗诵《流年岁月》，记录了聊城中行34年来的风雨历程，通过胶片放映的形式，让在场员工跟随着一张张岁月润泽的老照片，去共同铭记、珍藏属于每个中行人的点滴回忆。篇章最后，由高唐支行选送的歌曲《明天会更好》，为梯风沐雨、一路耕耘的2015年画上了完美的句号。

随后，大会进入第二篇章——“金灿今朝”。该篇章主要对聊城中行2015年各获奖单位和先进个人进行逐一颁奖，并穿插各支行选送的综艺节目。市行领导分别对聊城中行

“十佳内控标兵”、“先进基层党组织、团支部”、“优秀共产党员、共青团员”、“十佳服务明星、文明先进单位”、“优秀网点”、“中银优秀奖”、“中银卓越奖”等共计13个奖项、17家获奖单位、62名获奖员工进行了颁奖。颁奖结束后，临清支行选送的“晨会服务礼仪展示”，展现出员工服务的耳目一新；东阿支行选送的诗朗诵《我们是聊城中行人》，展现出中行精神的岁月传承；高唐支行选送的舞蹈《月光下的凤尾竹》，展现出苍翠欲滴的优美画卷；冠县支行选送的歌伴舞《鸿雁》，展现出气势豪迈的恢弘意志；阳谷支行选送的三句半《志在中行》，展现出积极向上的良好风貌。

接着，大会进入第三篇章——“红美展春”。该篇章主要是对聊城中行2016年的“开门红”工作进行动员和部署。公司板块、个金板块分别进行了开门红PPT展示，并号召各支行开展别开生面的“现场对播”，大屏幕上，全辖各支行、市行各部门精心录制的“开门红宣言VCR”，更是把大会推向了高潮，每位员工用口号抒发着开门红必胜的信心，用热情彰显着中行人的责任。最后，市行党委班子成员均上台，向在座的员工鞠躬致谢，并祝贺大家在新的的一年里身体健康、工作顺



利、阖家幸福、万事如意。最后，大会在在平支行选送的歌曲《相亲相爱一家人》中完美落幕。

风正时济，自当扬帆破浪；任重道远，更需策马扬鞭。聊城中行2015年“同心筑梦”表彰会暨2016年“开门红”推进会，不仅是全行承前启后、继往开来的盛会，更是体现聊城中行人团结奋进的完美展示。聊城中行始终秉承“身在聊城、服务聊城、建设聊城、实现多赢”的宗旨，全心全意为客户服务。2015年，聊城中行深入践行“作风引领、团结实干、争先进位、科学发展”的十六字总要求，在“新常态”下主动作为，全年累计

投放贷款达到217.43亿元，为企业完成国际结算量20.49亿美元，实现跨境人民币结算量94.54亿元，缴纳各类税金2.01亿元，为创造全市人民幸福生活做出贡献！

2016年，该行将以更加饱满的热情，继续投身到“担当社会责任，做最好的银行”的使命中，为聊中事业的发展添砖加瓦，为聊城经济建设贡献新篇！

